COMPUTACION 1
Instituto de Computacién

2% parcial — 5 de Diciembre de 2014

[Problemal [9(3,23.1) ptos |

a) 16

b) 010000010 00000000000000000000000
c) 011110001 10000000000000000000000
d) [20101]

|Problema2 [20(55,5,5) ptos |

a)

function y = prefijo (v, w)
n=length(v);
m=length(w);

if n ==
y = 1;
elseif m==0
y=0;

elseif v(1) == w(l)
y = prefijo(v(2:n),w(2:m));
else
y = 0;
end
b)
function y=nroOcurrenciasRecursivo(v,w)
% v no puede ser el vector vacio
n=length(v);
m=length(w);
if n>m
y=0;
elseif prefijo(v,w)==1
y=1 + nrooOcurrencias(v,w(2:m));
else
y= nroocurrencias(v,w(2:m));
end
c)
function y = prefijo(v, w)
n=length(v);
m=length(w);
ifn>m
y = 0;
else
i=1;
coincide=1;
while coincide && j<=n
if V(@) ~= w(i)
coincide=0;
else
J=j+1;
end
end
y = coincide;
end
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d)
function y=nroOcurrencias(v,w)
%v no puede ser el vector vacio
n=length(v);
m=length(w);
if n>m
y=0;
else
y=0;
for i=1l:m-n+l
if prefijo(v, w(i:m))==1
y=y+1;
end
end
end

| Problema3 |15 (5,5,5) ptos |

a)
function res = comp2adec (v)
n=length(v);
%Reviso si el numero es negativo
if v(D) ==
signo = -1;
else
signo
end
% binario a decimal
res = 0;
exp = n - 1;
for i =2 :n

1;

if signo == -1
v(i) = mod(v(@i) + 1,2);
end
res = res + signo * v(i) * (2Aexp);
exp = exp - 1;
end

b)
function res = CantidadMayores51(M)
[n,m]=size(M);

i=1;
res=[];
cant=0;

while i<=n & & cant < 10
numero=comp2adec(M(i,1:m));
if numero >= 51
res = [res,numero];
cant = cant +1;
end
i=1+1;
end
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= INGENIERLA

C)
function res = cantidadNegativos(M)
[n,m]=size(M);

res=0;
for i=1:n
if MG,1)==1
res = res + 1;
end
end

|Problema4 [16(2,7,7) ptos |

a)

function d = distm(f1l,cl,f2,c2)
d = abs(fl-f2)+abs(cl-c2);

b)
function [fis,cols,vaS] = dmaxI(fi,col,va,f,c,dmax)
1= length(fi);

fis = [1;
cols = [];
vas = [];
for i=1:1

if dvax < distM(fi[i],col[i],f,C)
fis = [fis,fi[i]1];
cols = [cols,col[i]];
vasS = [vaS,val[i]ll;
end
end

C)
function [fiS,cols,vas] = dvmax(fi,col,va,f,c, dmax)
1= Tength(fi);

if 1 ==
fis = [1;
cols = [];
vas = [];
else

[fis,cols,vas] = dvax(fi(2:1),col1(2:1),va(2:1),f,c,dMax);
if dvax < distmM(fi[l],col1[1],f,c,)
fis = [fis,fi[1]];
cols = [cols,col[1]];
vasS = [vaS,val[l]];
end
end
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